

г. Новгород

от 4 июля 1971  
Газета

# НАШ ДРУГ ТЕАТР

Проводив коллектив артистов Новгородского театра драмы на дачные гастроли, мы от души хотим поблагодарить их и пожелать им новых успехов.

Мы уже несколько лет следим за творческим развитием театра, бываем почти на

всех премьерах. У нас проявились свои любимые постановки, на которых мы бывали по нескольку раз, есть особенно любимые актеры. Это заслуженный артист РСФСР О. Васильев, Э. Столярчук, Н. Чапайкин, Д. Вадакария, Е. Новская. Роли, сыгранные ими, радуют глубиной трактовки, психологизмом. Большие творческие возможности этих артистов показали их участие в спектаклях «Так и будет», «Глубокие корни», «Севильский цирюльник». Хочется чаще видеть их на сцене.

Большую радость доставил в этом сезоне коллектив театра маленьким новгородцам. Спектакли «Веселая карета» и «Волшебный пароль» явились для них настоящим праздником.

Много дискуссий вызвал спектакль по пьесе Ж. Ануй «Медея». Допускаем, что в нем удалось не все. Но хочется, чтобы коллектив театра чаще брался за сложные вещи.

Благодарности зрителей достойны завсудующий музыкальным оформлением спектаклей И. Сакин и театральный художник Ф. Шинилов.

Мы, представители коллектива, заключившего с театром договор о содружестве, говорим: «Счастливых гастролей, дорогие друзья! До новых встреч!».

Е. ЖАТОВА,  
Л. БРАТУХИНА,  
Б. ДЕМЧЕНКО,  
инженеры новгородского  
завода «Волна».